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WYKONAWCY 

 

 

 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zagospodarowanie 

centrum miejscowości Ossy wraz z terenami przyległymi” 

 

 

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zadane pytania: 

 

Pytanie: 

Z treści SIWZ wynika, że należy wykonać nawierzchnię brukową pod stanowiskami pod grę w szachy 

45m2-brak takiej pozycji w przedmiarze. Czy należy ją w związku z tym ująć w wycenie? Jeśli tak-to 

jako osobną pozycję w przedmiarze? 

Odpowiedź: 

Przedmiar pełni funkcję pomocniczą. Nawierzchnię brukową pod stanowiska gry w szachy należy ująć 

w wycenie. Zamawiający nie wymaga załączania do oferty kosztorysu ofertowego, wobec czego 

sposób ujęcia tych pozycji jest zależny wyłącznie od Wykonawcy. 

 

Pytanie: 

Z treści SIWZ wynika, że należy wykonać nawierzchnię poliuretanową  pod urządzenia siłowni 

305m2-brak pozycji w przedmiarze. Czy należy ją w związku z tym ująć w wycenie? Jeśli tak - to jako 

osobną pozycję w przedmiarze? 

Odpowiedź: 

Wskazaną nawierzchnię należy ująć w wycenie. Zamawiający nie wymaga załączania do oferty 

kosztorysu ofertowego, wobec czego sposób ujęcia tych pozycji jest zależny wyłącznie od 

Wykonawcy. 

 

 

 



 
 

 
Pytanie: 

Ławki i kosze-z przedmiaru wynika, że do zamocowania będzie 42 szt ławek i 42 szt koszy (21+21sz) 

- z opisy SIWZ, że ma to być po 25 szt. Proszę o doprecyzowanie. 

Odpowiedź: 

Należy wykonać po 25 szt. ławek i koszy. Na działce nr 160 - 21 szt., natomiast na działkach nr 162 

i 163 - 4 szt. 

 

Pytanie: 

W oparciu o analizę załącznika do dokumentacji przetargowej pt. "Sportowa nawierzchnia 

poliuretanowa" proszę o potwierdzenie, że nawierzchnia Tetrapur ENZ II spełnia Państwa 

wymagania.(Właściwości nawierzchni w załączeniu). 

Odpowiedź: 

Przygotowanie oferty, w tym dobór materiałów, na podstawie których oferta zostanie sporządzona, 

należy do Wykonawcy. Zamawiający dokona oceny parametrów przed podpisaniem umowy oraz 

w trakcie realizacji prac, na podstawie zapisów zawartych w SIWZ. 

 


